
株式会社エフエム茶笛  

2022 年度第 3回番組審議会議事録 
 

 

１．開催年月日：令和 4年 8 月 3日（水）17 時 00 分～18 時 00 分 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 2階 会議室 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：5名 

出席委員数：3名 

出席委員  ：水村雅啓（番組審議委員長）、黒川進、若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局長    宮岡 洋明 

技術制作課長  秋山 知広 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

５．議事概要 ： 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただ

き、他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者

側出席者が説明・ 回答しながら会を進めました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６．審議内容 

 

委員長： 

 それでは、各委員の皆さんからご意見をいただきます。 

 

委員： 

 「とれたてラジオ」（月曜日～金曜日 午前 8時～午前 10 時 57 分）に埼玉県立自然の

博物館の方が電話出演されていた時に、パーソナリティの峰ゆうこさんは、イベント情報

だけではなく、長瀞の話や自然史博物館の周りの木々の話や、周辺の情報も話されていま

した。何回か行ったことがありますが、近くには木々があり、とても素敵な所です。イベ

ント情報だけを棒読みするのではなく、いろいろなことを話してくれたら、また行ってみ

たい気分にもなります。このときの峰さんの情報発信の工夫を、ぜひ、他のパーソナリテ

ィにも伝えていただきたいと思います。 

 

委員： 

 先日、所沢市にあるサクラタウンについて観光協会の方が電話出演され、物産の宣伝を

していました。その方が、「私は入間が大好きです。公開される【ラストサマーウォー

ズ】を絶対に見に行きます。」と言っていました。パーソナリティの峰ゆうこさんと、撮

影場所の話などになり、単にイベントや物産の紹介をするのではなく、そういった形で話

が広がっていく、それが電話出演でも必要だと思います。それができないのであれば、ス

タジオに来ていただいたら、もう少し話が盛り上がるのではないかと感じました。 

 

事業者： 

 パーソナリティ全体に、いただいたご意見として周知させていただきます。 

 

委員： 

 生中継で「給食だいすき」のコーナーがあります。コロナ禍以前は教室から子ども達の

元気な声が聴こえていましたが、ここ数年は、放送回数も減り、落ち着いた雰囲気になっ

ています。感染しないための対応ということで話をせず黙食をしている様子を知ることが

出来ます。また、その中で先生方が出来る範囲で工夫をされていることも分かります。コ

ロナ禍で影響を受けている番組のひとつですが、可能な時に学校を訪問して、現状を伝え

てくださっています。この放送を聴くたびに、もうしばらくの我慢、子ども達があんなに

頑張っているのだからと思い、これからも感染防止対策を続けていこうと気持ちを引き締

めています。 

 

 

 

 



事業者： 

 ここで、今回ご参加の審議委員の皆様へ （以下の）テーマについてご意見をいただき

たくお願い申し上げます。 

 

＜スマートフォンアプリ「Radimo」やサイマル放送を利用したラジオ受信機以外での情報

発信・放送聴取について＞ 

  

委員： 

 ラジオを聴くのは車の中が多いです。入間市以外だと電波が弱くなるので、その辺りが

解消されたらと思いますが、電波の問題があるので仕方がないですね。 

 

委員： 

 FM チャッピーを聴くときは、ほとんどラジオで聴いています。夜は、パソコン（サイマ

ル放送）から聴くことも多いです。隣近所や、同年代の方に、FM チャッピーを聴いている

か？と事あるごとに聞きますが、聴いているという人は少ないです。近所の方で小学生の

お母さんがいらっしゃるのですが、お子さんが「ちびっこ文学館」で作文を読んだそうで

す。放送を楽しみにして、聴いたと言っていました。このように身内の人がでたりするの

は嬉しい事ですし、それをきっかけに FM チャッピーを聴くようになると思います。 

 

委員： 

 FM チャッピーを聴く大きなメリットは、防災関係だと思います。他のメディアでは、入

間市の川が氾濫した事などは、少ししかニュースになりませんが、FM チャッピーでは重点

的にとりあげてくれます。以前も話しましたが、崖崩れで通行止めや、川が氾濫して通行

止めなど、また、通行止めが解除された事など、防災情報を聴けるのが FM チャッピーだと

思います。スマートフォンのアプリで聴ける防災通知機能付きラジオ「Radimo」をもっと

アピールした方が良いと思います。 

 

委員： 

 最近では、地域の防災訓練がなくなっています。区長や自治会長を通して、防災機能付

きラジオ「Radimo」を宣伝したら、防災の時は、FM チャッピーが役立つことを皆に知って

もらうチャンスになると思います。入間市役所だけではなく、小さい自治体にも目を配

り、Radimo の周知をしたら良いと思います。 

 防災情報は、特に知りたい情報だと思います。突風や大雨など防災に関係することは発

信してもらいたいと思います。 

 

委員長： 

これで、審議を終了させていただきます。        （以上で議事終了） 

 



７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

防災通知機能つきラジオアプリ

「Radimo」の更なる普及促進 
DL 促進戦略の強化 適宜実施 

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・8月 10 日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp）にて掲載。 

・8月 28 日（日）午前 7：00～7：27「番組審議会レポート」にてラジオ放送。 

・書面:自社来客用窓口に据え置き 

 

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

以上 

 
 


